

**Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Таганский
о проделанной работе за 2022 год
Смирновой Елены Игоревны**

Место проведения: г. Москва, ул. Воронцовская, д. 21, стр. 1
Дата и время проведения: 20.12.2022г. в 15:00

**Уважаемые коллеги, уважаемые жители
муниципального округа Таганский!**

Представляю Вашему вниманию отчет о своей работе за 2022 год (с момента избрания меня депутатом Совета депутатов муниципального округа Таганский в сентябре 2022 года).

Целью моей деятельности является оказание помощи и содействия жителям Таганского района в решении их вопросов, а также обеспечение благоприятных условий проживания в родном районе.

Основные формы работы - проведение личных встреч с жителями муниципального округа, ветеранами, представителями общественных объединений, советами многоквартирных домов и старшими по домам и подъездам; продвижение инициатив жителей в Совете депутатов муниципального округа Таганский и органах государственной власти города Москвы.

В 2022 году мною проведены 10 личных приемов, на которых присутствовало более 30 человек.

Основные вопросы, которые обсуждались на приемах – социальная помощь пенсионерам, реализация культурно-досуговых мероприятий, направленных на укрепление связи поколений, оказание материальной помощи в трудной жизненной ситуации, вопросы капитального ремонта, благоустройства территории района.

За отчетный период я обращалась в Департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы по вопросу рассмотрения возможности внесения корректировки по маршруту движения экспресс-автобуса №70е, включив в него дополнительную остановку «Институт радиосвязи» на Нижегородской улице. Ответ пока не получен.

Мною были направлены обращения в Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы по вопросам проведения капитального ремонта в многоквартирном доме по адресам: Николоямский пер., д. 3А, корп. 4 и ул. Сергея Радонежского, д. 6. В первом случае получены разъяснения от ФКР и представители совета дома с ним ознакомлены. По второму вопросу ответ ожидается.

За истекший период вместе с другими депутатами обратились к Сенатору Российской Федерации, председателю комитета Совета Федерации по социальной политике Святенко И.Ю. по вопросу организации работы травмпунктов в поликлиниках района. Ждем решения по данному вопросу.

Также совместно с другими депутатами обратились в комиссию по безопасности дорожного движения при Префектуре Центрального административного округа города Москвы по поводу организации тротуара в Тихом Тупике и организации пешеходного перехода на улице Мельникова. Данный вопрос находится в процессе разрешения.

В 2022 году мною направлено 4 обращения.

В своей депутатской деятельности принимаю участие в открытии и приемке работ по капитальному ремонту многоквартирных домов муниципального округа, уже приняла участие в комиссиях по приемке работ по капитальному ремонту в 2 домах.

В качестве депутата Совета депутатов муниципального округа Таганский приняла участие во всех проводимых заседаниях Совета депутатов на данный момент, провела 3 заседания Имуущественно-земельной комиссии, участвовала в заседании комиссии Совета депутатов по благоустройству и капитальному ремонту.

Также принимаю участие и организую мероприятия, проходящие на территории нашего района. Например, 30 ноября 2022 года мною была поддержана инициатива депутатов о помощи российским военнослужащим: нами были собраны и переданы подарочные наборы к Новому году.

7 декабря 2022 в рамках мероприятия «Фестиваль клубов» мною была организована встреча с руководителем УСЗН ЦАО Т.В. Данько, посвященной перспективам развития проекта «Московское долголетие» и центра «Московское долголетие».

В качестве депутата Совета депутатов муниципального округа Таганский состою и принимаю участие в двух комиссиях Совета депутатов:

- Имуущественно-земельная комиссия;
- Комиссия по социальной, военно-патриотической, досуговой, физкультурно-оздоровительной работе.

Подводя итоги вышенаписанному, хочу выразить благодарность за помощь и поддержку жителям муниципального округа Таганский, коллегам-депутатам и сотрудникам аппарата Совета депутатов за осуществленную работу в 2022 году.

Только совместными усилиями мы сделаем наш муниципальный округ лучше!

Е.И. Смирнова